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NOMBRE Y APELLIDOS:

1. (0.5 Ptos) Resuelve, usando el Toolbox de Optimizacién de MatLab, el siguiente
problema de programacién matematica:

Maximizar f(x1, 9, 23, 24) = 5021 + 2029 4+ 6023 + 3024

sujeto a
2x1 + 2 + 223 + 324 < 200
3x1 + 529 + 313 + 214 < 225
2.’L‘1 + 2o + 5173 + 3%4 S 300
T1,Lo,x3,T4 > 0

Se han de entregar tanto los resultados como los programas .m utilizados para resolver
el problema.



2. (1 Pto) Resuelve, usando el Toolbox de Optimizacién de MatLab, el siguiente prob-
lema de programaciéon matematica:

Minimizar f (21,20, 23) = 27 + 25 + 73

sujeto a
T1+ To + T3 Z 5
I‘g(EgZQ
120, 2920, z3>2.

Se han de entregar tanto los resultados como los programas .m utilizados para resolver
el problema.



3. (1.5 Ptos) Resuelve, usando el cédigo elfin.m el siguiente problema de Célculo de
Variaciones
Minimizar 1 (u) = J? [‘”—;u’ (z)* — z3u (1;)} dx
(PC)
A={ueC'([1,2]) :u(l) =u(2) =0}

Se han de entregar tanto los resultados como los programas .m utilizados para resolver
el problema. También se ha de deducir la ecuacién de Euler-Lagrange asociada al
problema y justificar que la solucién de dicha ecuacién es de hecho solucién de (PC).



